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Σε μια από τις πιο εύκολες νίκες στην ιστορία της 
απέναντι στον ΠΑΟΚ έφτασε η ΑΕΚ. Ενα 4-0 που 
την έφερε ξανά συγκάτοικο στην κορυφή με τον 
Παναθηναϊκό και ανέβασε στα ύψη την προσμο-
νή για το μεταξύ τους ντέρμπι. 
Ενας θρίαμβος στο... ρελαντί, ο οποίος εν πολ-
λοίς ωφείλεται στην αποβολή του Γιάννη Κάργα, 
μόλις στο 10ο λεπτό της συνάντησης. Αυτό ήταν, οι 
«κιτρινόμαυροι» στην έδρα τους δεν χαρίζονται. 
Αμέσως, άρχισαν να στραγγαλίζουν την ανάπτυ-
ξη των «ασπρόμαυρων» και σε μια από τις πιέ-
σεις σε όλο το γήπεδο, ο Γιόνσον έκλεψε, πάσα-
ρε στον Τσούμπερ και ο Ελβετός άνοιξε το σκορ 
(21΄). 
Λίγο αργότερα, ο Σκανδιναβός έπιασε την κεφαλιά 
και ο Μουκουντί με μονοκόμματο σουτ μέσα από 
την περιοχή κεραυνοβόλησε τον Κοτάρσκι (24΄). 
Από και έπειτα η Ενωση έκανε αρκετές φάσεις 
και η συντριβή των Θεσσαλονικέων διαμορφώθη-
κε στο δεύτερο ημίχρονο με δύο σουτ (77΄ Λιβάι, 
86΄ Φερνάντες) που ο πορτιέρε τους θα έβλεπε 
αργότερα στα... highlights.

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βί-
ντα, Μουκουντί, Χατζισαφί, Αμραμπατ (70’ Ελία-
σον), Γιόνσον, Πινέδα (59’ Μάνταλος), Γκατσίνο-
βιτς (70’ Φερνάντες), Γκαρσία (79’ Φαν Βέερτ), 
Τσούμπερ (79’ Γαλανόπουλος).
ΠΑΟΚ (Ρασβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Κεντζιόρα, 
Ινγκασον (67’ Σάστρε), Κάργας, Ρ. Σοάρες, Σβαμπ, 
Ντάντας (75’ Φ. Σοάρες), Α. Ζίβκοβιτς, Ελ Καντουρί 
(76’ Ολιβέιρα), Κωνσταντέλιας (75’ Μπίσεσβαρ), 
Μπ. Τόμας (21’ Νάσμπεργκ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

21΄ ΤΣΟΥΜΠΕΡ, 24΄ ΜΟΥΚΟΥΝΤΙ, 77΄ ΛΙΒΑΪ ΓΚΑΡΣΙΑ, 86΄ ΦΕΡΝΑΝΤΕΣ

ΣΚΟΡΕΡ
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ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ 
ΠΡΩΤΗΣ ΤΑΞΕΩΣ
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Οταν τον Ιανουάριο ο Παναθηναϊκός ολοκλή-
ρωνε τη μεταγραφή του Ντανιέλ Μαντσίνι από 
τον Αρη, οι προσδοκίες πολλών φίλων του 
«τριφυλλιού» ήταν υψηλές. Σ’αυτές τις προσ-
δοκίες φαίνεται ότι ανταποκρίνεται πλήρως ο 
Αργεντινός, ο οποίος ήταν η φιγούρα του ματς 
απέναντι στον Βόλο (0-2). 
Χάρη στις δύο ασίστ του, οι «πράσινοι» πέρα-
σαν «σβηστά» από το Πανθεσσαλικό και πλέον 
η προσοχή στρέφεται στο κυριακάτικο ντέρμπι 
με την ΑΕΚ, στη Λεωφόρο. 
Ο Μαντσίνι αποδεικνύεται πέρα από καλός εκτε-
λεστής και «σερβιτόρος» πρώτης τάξεως, κα-
θώς αμφότερες οι τελικές του πάσες ήταν σκέ-
το ποίημα και ξεκλείδωσαν την αρκετά καλά 
στημένη άμυνα των γηπεδούχων. Τόσο εκείνη 
στον Ιωαννίδη, στο πρώτο λεπτό του δευτέρου 
μέρους (46΄), όσο και το γλυκό σκάψιμο της 
μπάλας προς τον Σπόραρ (65΄). Από τη στιγμή 
που ήρθε το δεύτερο γκολ, ο ρυθμός έπεσε, 
οι φιλοξενούμενοι μπήκαν σε λειτουργία χα-
μηλής κατάναλωσης ενέργειας και τελικώς 
κατέκτησαν ένα πολύτιμο «διπλό».

ΒΟΛΟΣ VS ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ20

ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κότνικ, Άλχο, Σιέλης, 
Πίρινεν, Λούνα, Τσοκάνης (46’ Μπαριέντος), Με-
ταξάς (82’ Οικονομόπουλος), Γκάγκι (67’ Σι), Ντέ-
λετιτς (79’ Καρτάλης), Τσιρίνος (67’ Πιρές), Οζέ-
γκοβιτς.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, Κώ-
τσιρας, Σάρλια, Μάγκνουσον, Χουάνκαρ (74’ Πού-
χατς), Τσέριν (68’ Τσόκαϊ), Ρούμπεν, Παλάσιος 
(60’ Μπερνάρ), Μαντσίνι, Βέρμπιτς (68’ Κλεϊνχέ-
ισλερ), Ιωαννίδης (60’ Σπόραρ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

46΄ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 65΄ ΣΠΟΡΑΡ

ΣΚΟΡΕΡ



ΜΠΟΥΝΑΤΣΑ ΚΑΙ 
ΦΟΥΡΤΟΥΝΑ
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Στο «Βικελίδης» είχε δύο διαφορετικών ειδών 
«θάλασσας». Μια θάλασσα χωρίς κύματα, σω-
στή μπουνάτσα που οδήγησε τον Αρη στη νίκη και 
μια γερή φουρτούνα που πάει να ρίξει το καρά-
βι του Ολυμπιακού στα βράχια.
Οι «κίτρινοι» επικράτησαν με 2-1 (δεύτερη νίκη 
φέτος απέναντι στους Πειραιώτες) και ουσιαστι-
κά η πέμπτη θέση κλείδωσε ολοκληρωτικά, κα-
θώς αποσπάστηκαν επτά βαθμούς από τον Βόλο, 
τέσσερις στροφές πριν το τέλος των play-off. 
Από την άλλη, στην άμυνα των «ερυθρόλευκων» 
η γνωστή αμυντική τρικυμία. 
Μέχρι και ο... Πασχαλάκης «κόλλησε» υπολο-
γίζοντας λάθος στην εκτέλεση κόρνερ του Πάλ-
μα, με τον Λατινοαμερικάνο να πετυχαίνει ένα 
από τα γκολ της χρονιάς (36΄). Στη συνέχεια, 
τα φώτα πήγαν πάνω στον Μπα, ο οποίος «σέρ-
φαρε» πάνω στην μπάλα με συνέπεια ένα εκ-
πληκτικό τσαφ που έδωσε στον Νταμπό την ευ-
καιρία να κάνει το 2-0 (65΄). 
Το 17ο γκολ του Μπακαμπού από το σημείο του 
πέναλτι (70΄) δεν είχε αντίκρισμα και έτσι το 
σύνολο του Ανιγκό κινδυνεύει να χάσει ακόμα 
και την τρίτη θέση.

ΑΡΗΣ VS ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 12

ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Κουέστα, Φαμπιάνο, Μα-
ζικού, Πίρσμαν, Εμπακατά, Ντουκουρέ, Νταρίντα, 
Νταμπό (88΄ Ενκουλού), Ματέο Γκαρσία (76΄ Κα-
μάτσο), Πάλμα (58΄ Ιτούρμπε), Καμαρά (88΄ Χρι-
στοδουλόπουλος).
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ζοσέ Ανιγκό): Πασχαλάκης, Ανδρού-
τσος, Παπασταθόπουλος, Μπα, Ρέαμπτσιουκ (86΄ 
Ραμόν), Κασάμι (59΄ Χουάνγκ), Εμβιλα, Βρουσάι 
(74΄ Βαλμπουενά), Μασούρας (59΄ Μπιέλ), Φορ-
τούνης, Μπακαμπού (86΄ Ελ Αραμπί).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

36΄ ΠΆΛΜΆ, 65΄ ΝΤΆΜΠΌ / 70΄ ΜΠΆΚΆΜΠΌΎ

ΣΚΟΡΕΡ
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ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΜΟΣ!
ΧΑΡΗ ΣΤΟΝ «ΜΠΟΥΡΛΟΤΙΕΡΗ» ΚΑΝΑΑΝ (6/7 
ΤΡΙΠΟΝΤΑ) Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΕ ΤΗΣ 
ΦΕΝΕΡ (79-68) ΚΑΙ ΕΚΑΝΕ ΤΟ 1-0 ΣΤΗ ΣΕΙΡΑ 
ΤΩΝ PLAY-OFFS ΤΗΣ EUROLEAGUE

Ενας παίκτης που στη regular season 
είχε μόνο μερικές θετικές εκλάμψεις. 
Πολλοί άρχιζαν να αμφισβητούν το κατά 
πόσο θα μπορούσε να «κολλήσει» στο πλάνο 
του Μπαρτζώκα. Κι όμως, ο Αϊζάια Κάνααν 
απέδειξε ότι μπορεί να αποτελέσει ένα 
χρησιμότατο εργαλείο στην προσπάθεια του 
Ολυμπιακού για πρόκριση στο Final Four του 
Κάουνας. Ο Αμερικανός ήταν ο MVP της νίκης 
των Πειραιωτών επί της Φενέρ (79-68) 
σημειώνοντας 6/7 τρίποντα!
Στην πρώτη μεταξύ τους best-of-five σειρά, 
οι «ερυθρόλευκοι» πόνταραν πολλά στον 
αιφνιδιασμό (9 πόντοι στο ημίχρονο, 0 οι 
Τούρκοι), αλλά και στον έλεγχο του αμυντικού 
ριμπάουντ. Το κατάφεραν και χάρη στο ξέσπασμα 
του Κάνααν στην Τρίτη περίοδο εκτόξευσαν τη 
διαφορά από το σύνολο του Ιτούδη που έμενε 
μέσα στη διεκδίκηση λόγω του Μότλι (15 
πόντοι).
Οι απουσίες του Γουίλμπεκιν, Μπιέλιτσα και 
Μπούκερ ήταν κομβικές, οι Βεζένκοβ και Φαλ 
έκαναν πάρτι στη ρακέτα των φιλοξενούμενων 
και με μεγάλα σουτ και στο τέταρτο δεκάλεπτο 
η υπόθεση νίκη καθάρισε. 1-0 πλέον και οι 
παίκτες του Μπαρτζώκα χρειάζονται δύο νίκες 
για να σφραγίσουν το εισιτήριο για τη Λιθουανία.
Στο ματς της ημέρας που προηγήθηκε χρονικά, η 
Μπαρτσελόνα του Σάρας Γιασκεβίτσιους διέλυσε 
τη Ζαλγκίρις (91-69) και έχει το προβάδισμα 
πρόκρισης.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 7, Κάναν 
18,  Λαρεντζάκης 3, Φαλ 9, Σλούκας 5, Bεζένκοβ 
19, Παπανικολάου 3, Πίτερς, Μπλακ 4, ΜακΚίσικ 
11
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ (Ιτούδης): Μότλι 15, Μπίρσεν, 
Χάζερ, Eντουαρντς 6, Μαχμούτογλου, Χέιζ 11, 
Πιέρ 13, Τζεκίρι 4, Γκούντουριτς 12, Ντόρσεϊ, 
Καλάθης 7, Αντετοκούνμπο

5e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023
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AGENT GREEK
ΔΕ ΓΙΝΟΤΑΝ
ΑΛΛΙΩΣ  
Το τι θα γίνει με τον προπονητή στον Ολυμπιακό θα το δείξουν οι εξελίξεις. 
Αλλά μετά την εμφάνιση και την ήττα στη Θεσσαλονίκη με τον Άρη δεν 
μπορούσε να μην μπει στην ημερήσια διάταξη.
Αυτό το σύνολο που εμφανίστηκε ήταν ακόμα χειρότερο από ότι στην 
ήττα από την ΑΕΚ. Και εκεί που λες πως δεν υπάρχει χειρότερα έρχεται 
το ματς με τον Άρη και θέτει νέα όρια.
Ο Ολυμπιακός στη Θεσσαλονίκη εμφανίστηκε όχι απλά χωρίς αρχή, 
μέση και τέλος αλλά θα μπορούσε να χάσει με ακόμα περισσότερα γκολ 
από μια ομάδα που αυτό που είχε στόχο ήταν η έξοδος στο Conference 
League.
Εκτός των άλλων, ο Ολυμπιακός φαίνεται να πάει να δημιουργήσει 
κακή παράδοση απέναντι στον Άρη που έχει περάσει τα τόσα όσα αλλά 
στο τέλος επιστρέφει στα ευρωπαϊκά κύπελλα.
Πάλι καλά λοιπόν που βγήκε αυτό με τον Σρέντερ προκειμένου να 
διαφανεί πως κάτι γίνεται προς την κατεύθυνση ανεύρεσης προπονητή.
Γιατί και ο Ανιγκό προς την πλήρη απογοήτευση το πάει. Εντάξει, είπαμε 
να μην παρουσιάζει σύνολο σούπερ, δε γίνεται κιόλας, αλλά κάπου 
πρέπει να βάλει και ένα στοπ σε αυτό το χάλι.
Είναι να απορεί κανείς τι γίνεται στις προπονήσεις του Ολυμπιακού και 
τι κάνουν. Σα να μην κάνουν τίποτα μπαίνουν στο γήπεδο πάντως.

ΠΕΤΥΧΕ
Καλά δεν χρειαζόταν να φτάσουμε 4 αγωνιστικές πριν το τέλος της Super 
League 1 για να αντιληφθεί κανείς πόσο καλός προπονητής είναι ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς. Και πόσο impact έχει στην πρόοδο και την ανάπτυξη του 
Παναθηναϊκού.
Ο Σέρβος κόουτς σοβαρός σε όλα του είδε στο Βόλο να πετυχαίνει 100% 
η κίνησή του να βάλει τρίτο στα χαφ τον Μαντσίνι.
Ο Αργεντίνος άσος ήταν απόλυτα κινητικός ακόμα και στο πρώτο ημίχρονο 
που ο Παναθηναϊκός δεν βρήκε το γκολ.
Έπαιζε στον άξονα, βοηθούσε στα άκρα, γενικά ήταν ο +1 παίκτης που 
πρέπει σε αυτές τις περιπτώσεις να μπαίνει στις γραμμές του αντιπάλου.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο Μαντσίνι με τις δύο ασίστ του ήταν εκείνος που 
ξεμπλόκαρε το σκορ και φυσικά το γκολ στα πρώτα δευτερόλεπτα του 
δευτέρου ημιχρόνου ήταν κομβικό.
Χαρακτηριστικό άλλωστε πως ενώ βγήκαν και οι 3 μπροστά, δηλαδή οι 
Ιωαννίδης, Παλάσιος και Βέρμπιτς, εκείνος έμεινε μέσα και στα 90 λεπτά 
του αγώνα. Ο Μαντσίνι ήταν απόλυτα σωστός στο ρόλο του και μεταξύ άλλων 
πήρε και τις ανάσες που έπρεπε ο Κουρμπέλης εν όψει και του μεγάλου 
ματς με την ΑΕΚ στη Λεωφόρο την Κυριακή (30/4).
Το πλάνο αυτό του Γιοβάνοβιτς με τρίτο στον άξονα τον πρώην άσο του 
Άρη μαζί με Τσέριν, Πέρεθ ήταν αυτό που, ουσιαστικά, χάρισε και τη νίκη-
χρυσάφι στον Παναθηναϊκό. Κάτι τέτοια ματς άλλωστε στην τελική ευθεία 
του πρωταθλήματος θέλουν προσοχή και είναι πάντα επικίνδυνα.
Ο Παναθηναϊκός έκανε το χρέος του και πλέον έχει στην έδρα του μάλλον 
το πιο κομβικό ματς αυτής της σπουδαίας σεζόν που κάνει φέτος για τον 
πρώτο τίτλο του πρωταθλητή μετά το 2010. Τα 13 χρόνια είναι πολλά.
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AGENT GREEK

ΤΟ ΠΙΣΤΕΥΕΙ 
Μόνο και μόνο η είδηση πως ο Ραζβάν Λουτσέσκου υπέστη την πιο 
βαριά του ήττα στην Ελλάδα από την ημέρα που κάθισε στον πάγκο του 
ΠΑΟΚ τα λέει όλα.
Βαρύ. Και ασήκωτο για την ψυχοσύνθεση του Ρουμάνου. Όταν 
πληγώνεται ο εγωισμός του αλλά και του κλαμπ είναι το χειρότερό του.
Το ζήτημα είναι τι γίνεται από εδώ και πέρα. Το καλό νέο για τον ΠΑΟΚ 
ήταν πως έχασε ο Ολυμπιακός και έτσι δεν έφυγε στους 6 βαθμούς 
η διαφορά.
Οι αγωνιστικές που απομένουν είναι 4 και ο Ολυμπιακός έχει να πάει 
σε Φιλαδέλφεια και Τούμπα αλλά και να υποδεχθεί τον Παναθηναϊκό. 
Ζόρια.
Ο ΠΑΟΚ είναι ακόμα ζωντανός για την 3η θέση, προκειμένου να μην 
έχει και ανάγκη την κατάκτηση του Κυπέλλου (ένας τίτλος βέβαια 
είναι ένας τίτλος δεν το συζητάμε) για να πάρει το καλό ευρωπαϊκό 
εισιτήριο με βάση τις ημερομηνίες και μάλιστα για Europa League.
Ο Λουτσέσκου το πιστεύει πως μπορεί ο ΠΑΟΚ να περάσει τον 
Ολυμπιακό, για αυτό έβγαλε και τον Ίνγκασον με το που αισθάνθηκε 
ενόχληση. Να τον έχει για μετά.
Αλλά πρώτα απ’ όλα θα πρέπει να κερδίσει τον Άρη. Και μετά βλέπουμε.
Φυσικά θα πρέπει να μην έχει την εικόνα που είχε στη Νέα Φιλαδέλφεια.  

ΠΟΝΟΚΕΦΑΛΟΣ
Παίζει ο Σιμάνσκι στο Καραϊσκάκη είναι από τους κορυφαίους. «Σκύλος», 
τρέχει ασταμάτητα και παντού, μαζί με τον Πινέδα κερδίζουν τον χώρο του 
κέντρου απέναντι στον Ολυμπιακό και μάλιστα στην έδρα του.
Μπαίνει ο Γιόνσον με τον ΠΑΟΚ, καμία διαφορά, μπορεί και ο κορυφαίος της 
ΑΕΚ στον θρίαμβο.
Για την εντυπωσιακή ομοιογένεια που δείχνει η ομάδα του Αλμέιδα έχουν 
γραφτεί τα πάντα.
Αλλά κάθε φορά είναι να απορεί κανείς, πόσο καλή δουλειά με αυτό το ρόστερ 
κάνει ο Αργεντίνος προπονητής.
Πάλι με τον Πινέδα δίπλα του, όπως και ο Σιμάνσκι δηλαδή, ο Δανός ήταν 
καταπληκτικός.
Με την πίεση του, στην πρώτη δεύτερη πάσα, έκοβε την ανάπτυξη του ΠΑΟΚ και 
ουσιαστικά ήταν υπεύθυνος για το 1-0, που άνοιξε και τον δρόμο.
Αλλά γενικά η εμφάνιση του Γιόνσον που έφαγε και κλοτσιές ήταν κοντά στο 
άριστα. Και εδώ γεννάται το ερώτημα που μόνο ο Αλμέιδα θα απαντήσει απέναντι 
στον Παναθηναϊκό. Σιμάνσκι με Γιόνσον ή ένας από τους δύο με Πινέδα, σύστημα 
που λειτούργησε τέλεια με Ολυμπιακό και ΠΑΟΚ.
Εδώ βέβαια υπάρχει και η διαφορά πως η μεσαία γραμμή του Παναθηναϊκού 
είναι διαφορετική.
Πιο κοντά στο Σιμάνσκι, Γιόνσον.
Η απόφαση όμως ανήκει στον Αλμέιδα που έως τώρα βέβαια και με βάση την 
απόδοση της ομάδας του τα έχει πάει σχεδόν τέλεια.  



8e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Μάλλον... ξινό βγήκε το γκολ στον Μπράιαν Νταμπό απέναντι στον Ολυ-
μπιακό. Μετά το 2-0, ο παίκτης των «κίτρινων» αποχώρησε με ενο-
χλήσεις και μένει να αποσαφηνιστέι το μέγεθος του προβλήματος. Στα 
αξιοσημείωτα, το απίθανο τέρμα του Πάλμα, ο οποίος πιστοποίησε την 
εξαιρετική του τεχνική κατάρτιση, ενώ δικαιολόγησε και το ενδιαφέ-
ρον της Ρέιντζερς και άλλων ομάδων για την απόκτησή του.

Ενας από τους παίκτες με ειδική αποστολή να «καθαρίζει» την κίνηση 
στον άξονα. Κι όμως, ο Γενς Γιόνσον απέδειξε ότι διαθέτει και... δημι-
ουργικό μικρόβιο σερβίροντας δύο ασίστ σε Τσούμπερ και Μουκουντί. 
Εξαιρετική απόδοση είχε και ο ορεξάτος Φερνάντες, ο οποίος έδειξε 
ότι μπορεί να αποτελέσει ένα από τα κρυφά όπλα του Αλμέιδα στη Λε-
ωφόρο.

Η νίκη στον Βόλο είναι μόνο ένα από τα θετικά για τον Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς. Ο Σέρβος προπονητής κράτησε και τους δύο φορ «ζεστούς» με 
τον καθένα να σκοράρει από μια φορά (Ιωαννίδης-Σπόραρ), δοκίμασε 
ένα νέο αμυντικο δίδυμο (Σάρλια-Μάγκνουσον), το οποίο είχε εξαι-
ρετική αντίδραση σε στιγμές πίεσης, ενώ παράλληλα ξεκούρασε βα-
σικούς παίκτες ενόψει του ντέρμπι με την ΑΕΚ.

Η τρίτη σερί ήττα στα play-offs ήχησε σαν καμπανάκι ενόψει της ερχό-
μενης σεζόν και η διοίκηση του Ολυμπιακού βρίσκεται ελάχιστα από 
το να κλείσει προπονητή. Ο πρώην τεχνικός του Αγιαξ, Αλφρεντ Σρέ-
ντερ, φαίνεται ότι θα είναι ο εκλεκτός για τον πάγκο των Πειραιωτών, 
με τον Ολλανδό να βρίσκεται ήδη στην Αθήνα για να προβεί σε συζητή-
σεις. Παράλληλα «παίζει» και ο Αργεντινός κόουτς της Τίγκρες, Ντιέ-
γκο Μαρτίνες.

Ενός κακού αποτελέσματος, πολλά έπονται. Ο ΠΑΟΚ εμφάνισε ση-
μάδια κατάρρευσης στην «OPAP Arena» και γνώρισε μια από τις πιο 
βαριές ήττες στην ιστορία του. Πέραν του γεγονότος ότι έπαιζε για 83 
λεπτά με παίκτη λιγότερο, τα λάθη που έκαναν οι «ασπρόμαυροι» που-
λώντας πολλές φορές την μπάλα, θα πρέπει να προβληματίσουν τον 
Ραζβάν Λουτσέσκου ενόψει και του τελικού Κυπέλλου.
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ΑΓΓΛΙΑ 21:45
ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ-ΜΠΟΡΝΜΟΥΘ 1 2,25
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ «ΑΓΙΟΥΣ»
Μια ανάσα απο ένα μεγάλο τρίποντο έφτασε στο Λονδίνο η 
Σαουθάμπτον, αλλά στο τέλος δεν άντεξε την πίεση των γη-
πεδούχων. Το έργο της παραμονής έχει ζορίσει αρκετά και 
μόνο με νίκη θα μείνουν ζωντανοί οι «άγιοι». Σε καλύτερη 
μοίρα η Μπόρνμουθ που αν πάρει το ματς σήμερα αγκαλιά-
ζει την παραμονή.

ΑΓΓΛΙΑ 22:15
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. 2 DNB 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Δεν βγήκε ποτέ στο «Σεντ Τζέιμς Πάρκ» η Τότεναμ, με συνέ-
πεια να γνωρίσει ντροπιαστική ήττα με 6-1! Η τετράδα δείχνει 
να χάνεται και το κλίμα στα «σπιρούνια» είναι πολύ βαρύ. Η 
Γιουνάιτεντ θα επιδιώξει να κάνει το μεγάλο βήμα για εισι-
τήριο στο επόμενο Τσάμπιονς Λιγκ.

ΙΣΠΑΝΙΑ 23:00
ΜΠΙΛΜΠΑΟ-ΣΕΒΙΛΛΗ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Με τέσσερις σερί νίκες η Μπιλμπάο δείχνει σε εξαιρετική 
κατάσταση και ως εκ τούτου έχει μπει γερά στη μάχη της Ευ-
ρώπης. Το γήπεδο αναμένεται κατάμεστο κόντρα στη Σεβίλ-
λη που έχει το μυαλό της στο Γιουρόπα Λιγκ, καθώς διατηρεί 
απόσταση ασφαλείας απο την επικίνδυνη ζώνη.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:45
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΠΑΡΤΙΖΑΝ 1 -5,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η «ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ»
Στο πρώτο ματς ο Πάντερ σκότωσε τη «βασίλισσα» με τρίπο-
ντο στο τελευταίο δευτερόλεπτο. Η Ρεάλ παίζει πλέον χωρίς 
περιθώρια και για να μείνει ζωντανή στη σειρά θα πρέπει να 
κερδίσει σήμερα.

ΜΑΛΑΙΣΙΑ 14:30
ΣΑΜΠΑ-ΣΕΛΑΝΓΚΟΡ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στη μακρινή Ασία και στο πρωτάθλημα της Μαλαισίας θα παί-
ξουμε μπάλα. Στα ψηλά στρώματα οι δύο ομάδες, έχουν ξε-
κινήσει ανάλογα το φετινό πρωτάθλημα και έχουν μεγαλες 
βλέψεις για φέτος.

ΑΓΓΛΙΑ Τ 22:00
ΡΟΔΕΡΑΜ-ΚΑΡΝΤΙΦ Χ 2,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΔΕΝ ΧΑΛΑΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ Η «ΜΟΙΡΑΣΙΑ»
Τελευταίες στροφές στην Αγγλία με το ενδιαφέρον σίγου-
ρα να είναι μεγάλο. Για την παραμονή παλεύουν Ρόδεραμ και 
Κάρντιφ με αμφότερες να κρατούν την τύχη στα χέρια τους. 
Η ισοπαλία στο σημερινό παιχνίδι βολεύει και τους δύο αντι-
πάλους.

Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΣΤΑ ΦΑΒΟΡΙ
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2

3

4

5

6



www.stivostime.gr www.stivostime.gr

 γραφει ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΑΝΤΩΝΕΛΛΟΣ

SPORTS
10e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023

Το 3ο Αλεξανδρινό μίτινγκ, στην πόλη της Αλεξάνδρειας, 
θα είναι ο πρώτος δυνατός αγώνας της καλοκαιρινής πε-
ριόδου, το Σάββατο 6 Μαΐου. Στη σφυροβολία των Ανδρών 
θα δώσουν το παρών ορισμένα από τα κορυφαία ονόματα 
του αγωνίσματος. Ο 4ος στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα του 
2016, Μιχάλης Αναστασάκης, ο παγκόσμιος πρωταθλητής 
Κ20, Γιάννης Κορακίδης, ο “ασημένιος” στο Παγκόσμιο 
Κ20 του 2021, Ορέστης Ντουσάκης, καθώς και οι πρωτα-
θλητές Ιβάν Μενγκλεμπέη και Μαρκέλο Μεμά, θα έχουν 
την ευκαιρία για δυνατές βολές. Ο Αναστασάκης θα κάνει 
τον πρώτο του αγώνα, μετά το χειρουργείο στους κοιλια-
κούς/προσαγωγούς τον περασμένο Οκτώβριο. 
Μεγάλο ενδιαφέρον θα έχουν και τα υπόλοιπα αγωνίσμα-
τα, όπως τα 100 μ. των Ανδρών με τους Δημήτρη Χρυσά-
φη, Παναγιώτη Τρυβιζά και Βασίλη Μυριανθόπουλο, το μή-
κος με τους Νίκο Σταματονικολό, Αντώνη Στυλιανίδη, Νίκο 
Ξενιδάκη και στις γυναίκες με τη Βασιλική Χαϊτίδου.  Στο 
ύψος οι Ελευθερία Χριστογεώργου και Παναγιώτα Δόση 
θα κάνουν τον πρώτο τους αγώνα, ενώ με ενδιαφέρον 

αναμένεται και η πρώτη παρου-
σία του Παναγιώτη Ρούμτσιου στα 
110 μ. εμπόδια. 
Στη σφαιροβολία, το δίδυ-
μο Οδυσσέα Μουζενίδη και Τά-
σου Λατιφλάρι θα έχει και πάλι 
τον πρώτο λόγο. Οι συμμετοχές 

στη διοργάνωση αναμένεται να 
οριστικοποιηθούν την επόμενη 
εβδομάδα. Ο αγώνας είναι αφι-

ερωμένος στη μνήμη του Γιώρ-
γου Πάντου, ενώ είναι ενταγμένος 
στο καλεντάρι της παγκόσμια ομο-
σπονδίας και οι επιδόσεις θα με-
τρήσουν στο παγκόσμιο ράνκινγκ.

3ο Αλεξανδρινό μίτινγκ



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Τον σχεδιασμό τους για τη επόμενη σεζόν έχουν ήδη ξε-

κινήσει να χαράσσουν δειλά – δειλά στον Γκυζιακό. Η φι-

λόδοξη και ιστορική ομάδα των κεντρικών προαστίων τη 

σεζόν που διανύουμε, δεν κατάφερε να πετύχει τον στό-

χο της άμεσης επανόδου στην Β’ Κατηγορία, πληρώνοντας 

την άσχημη εκκίνησή της στον τρίτο όμιλο της Γ’ Κατηγο-

ρίας ΕΠΣΑ. Αυτή η παράμετρος, ωστόσο, σε καμία περί-

πτωση δεν φαντάζει ικανή να πτοήσει τους ιθύνοντες των 

«πορτοκαλί», που προσεγγίζουν τα τελευταία παιχνίδια 

της φετινής περιόδου ως ένα είδος προετοιμασίας ενό-

ψει της επόμενης σεζόν, δίνοντας χρόνο συμμετοχής σε 

πολλούς ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που προέρχονται 

από τα πλούσια τμήματα υποδομών, Με αυτή τη νοοτροπία 

προσέγγισε η ομάδα και την εντός έδρας αναμέτρηση με 

τον Ερμή Ειρήνης Ηρακλείου. Ματς, όπου ο Γκυζιακός ητ-

τήθηκε με 0-3, πληρώνοντας τις πολλές απουσίες της. 

Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του Προέδρου Δημή-

τρη Καββαδία που είπε:  «Στο παιχνίδι με τον Ερμή γνω-

ρίσαμε την ήττα, αφού αναγκαστήκαμε να παραταχθούμε 

με πολλές απουσίες βασικών παικτών, λόγω τραυματι-

σμών. Για ακόμη ένα παιχνίδι πήραν χρόνο συμμετοχής 

πολλοί πιτσιρικάδες από τα τμήματα υποδομών που απο-

κτούν εμπειρίες κι αγωνιστικές παραστάσεις, που θα τους 

φανούν χρήσιμες στη συνέχεια της ποδοσφαιρικής τους 

διαδρομής. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας από τώρα 

στρέφονται στον σχεδιασμό της επόμενης σεζόν, όπυ απο-

σκοπούμε να δημιουργήσουμε μία πολύ δυνατή και αντα-

γωνιστική ομάδα, ικανή να πρωταγωνιστήσει και να απο-

δίδει όμορφο ποδόσφαιρο».

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ

Με φόντο την χάραξη του σχεδιασμού της επόμενης απαι-

τητικής σεζόν, λειτουργούν τα πάντα πλέον στη Νέα Ιω-

νία. Σχεδόν ένας μήνας έχει περάσει από την τελευταία 

-επίσημη- αγωνιστική υποχρέωση των «γαλαζοκιτρίνων» 

και ήδη στον προσφυγικό σύλλογο καταστρώνουν τα πλά-

να τους για τη νέα χρονιά που θα βρει το σύλλογο στην Α' 

ΕΠΣΑ. Με βάση τη πολύ σημαντική παράμετρο που θέλει τα 

δεδομένα να διαφοροποιούνται σε σημαντικό βαθμό στην 

Α΄ Κατηγορία ΕΠΣΑ από την επόμενη σεζόν, με τη θέσπιση 

δύο ομίλων των 16 ομάδων διαφοροποιήσεις θα υπάρ-

χουν και στον φιλόδοξο σύλλογο των βορείων προαστί-

ων, καθώς σύμφωνα με το ρεπορτάζ προς το τέλος του 

μήνα θα διενεργηθούν εκλογές για την ανάδειξη νέας δι-

οίκησης. Αμέσως μετά θα γίνει η συγκρότημα σε σώμα της 

νέας διοίκησης, ενώ, στη συνέχεια θα ξεκινήσει ο προ-

γραμματισμός για τη νέα χρονιά, με τους ανθρώπους της 

ομάδας να κρατούν ακόμη κλειστά τα χαρτιά τους.

ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ: «ΝΑ ΧΤΙΣΟΥΜΕ ΟΜΑΔΑ 
ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΙ» 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΉΤΑΝ ΣΤΙΣ 
ΔΉΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΓΚΥΖΙΑΚΟΥ

Ανανέωσε 
με τον Λάγγα  
 

Με ταχύτατους ρυθμούς 

τρέχουν στον Ήφαιστο 

Περιστερίου τις ενέργει-

ες που άπτονται στην χά-

ραξη του σχεδιασμού 

τους για την επόμενη ιδι-

αίτερα απαιτητική σε-

ζόν. Ή έλευση του Βαγγέ-

λη Γαλάνη στην άκρη του 

πάγκου , αυτομάτως ση-

ματοδότης και την έναρ-

ξη των όποιων καταλυτι-

κών ενεργειών άπτονται 

της διαμόρφωσης του έμ-

ψυχου υλικού, το οποί θα 

κληθεί την επόμενη ιδι-

αίτερα απαιτητική σεζόν 

να παλέψει με ξεκάθα-

ρη επιδίωξη μία όσο το 

δυνατόν πιο αξιόλογη και 

αξιομνημόνευτη πορεία 

στα σαλόνια» της Α’ Κα-

τηγορίας ΕΠΣΑ Κάτω από 

αυτό το πρίσμα, η φιλό-

δοξη ομάδα των δυτικών 

προαστίων προχώρησε 

στην πρώτη της ανανέω-

ση ποδοσφαιριστή, που 

αφορά τον βασικό κορμό. 

Ο λόγος για τον Αναστά-

ση Λάγγα. Ο πρώτος παί-

κτης σε λεπτά συμμετο-

χών κατά τη διάρκεια της 

σεζόν που μας αποχαιρέ-

τησε, έδωσε τα χέρια με 

τους ιθύνοντες του συλ-

λόγου και πλέον θα προ-

πονείται υπό τις οδηγί-

ες του Βαγγέλη Γαλάνη. 

Αναλυτικά η ανακοίνω-

ση: «Ο πρώτος σε χρόνο 

συμμετοχής στις αγωνι-

στικές υποχρεώσεις του 

Ήφαίστου στο πρωτάθλη-

μα της Α' κατηγορίας που 

ολοκληρώθηκε (1.725 λε-

πτά), Αναστάσης Λάγγας, 

θα συνεχίσει και τη νέα 

περίοδο 2023-2024, να 

αγωνίζεται με τη δάδα στο 

μέρος της καρδιάς».

«Σκασμένοι» είναι όλοι στον Πανι-
ώνιο Καισαριανής, κυρίως για τον 
τρόπο με τον οποίο ήρθε η ήττα με 
1-0 εκτός έδρας με θύτη τον Ατλαντα 
Κυψέλης στην πρεμιέρα των πλέι – 
άουτ της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε μία 
αναμέτρηση όπου κατά τεκμήριο οι 
«κυανέρυθροι» ήταν η ομάδα που 
έδινε τον ρυθμό, που δημιούργησε κι 
έχασε σωρεία κλασικών ευκαιριών, 
εντούτοις δεν κατάφεραν να έχουν 
κάποιο βαθμολογικό αντίκρισμα γε-
γονός που τους έφερε σε μειονεκτι-
κή θέση, έναντι των αντιπάλων τους 
όσον αφορά το εισιτήριο της πολυ-
πόθητης παραμονής,. Με τον τεχνι-
κό Παύλο Κυριακουλέα να εκφράζει 
τις σκέψεις του στη στήλη: «Το σκορ 
κόντρα στον Ατλαντα Κυψέλη αποτε-
λεί μαγική εικόνα. Ήμασταν η ομά-
δα που δημιούργησε κι έχασε πλη-
θώρα ευκαιριών, ώστε να πάρουμε 
την νίκη, όμως δεν ήμασταν αποτε-
λεσματικοί. Με άμεση συνέπεια ο 
αντίπαλός μας να βρει μία φάση και 
να σκοράρει. Γενικότερα πάντως σε 
τέτοια παιχνίδια, όπου διακυβεύεται 
μία παραμονή, θα πρέπει να είμα-
στε πιο κυνικοί, πιο αποτελεσματι-
κοί, διότι δεν μετράει το εάν παίζεις 
όμορφο ποδόσφαιρο, όσο το απο-
τέλεσμα, καθώς πρόκειται για παι-
χνίδια της μιας ανάσας, όπου το λά-
θος απαγορεύεται. Πλέον η προσοχή 
και η σκέψη μας επικεντρώνονται 
στο επόμενο κομβικό εκτός έδρας 
παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα 
στην Ιεράπολη. Οφείλουμε να δεί-
ξουμε το ίδιο πνεύμα μαχητικότη-
τας, ωστόσο, θα πρέπει αν να είμα-
στε πιο αποτελεσματικοί στην τελική 
προσπάθεια, ώστε να φτάσουμε στο 
αποτέλεσμα που θέλουμε».

Κυριακουλέας: 
«Μεγαλύτερη 
αποτελεσματικότητα» 

Προχωράει με υπηρεσιακό 
προπονητή τον Πέτρο Καπώνη 
Ή αποχώρηση του Κώστα Αρζένη μετά την αναμέ-
τρηση του Χαλανδρίου κόντρα στον τοπικό Απόλ-
λωνα για τα πλει – οφ ανόδου επέφερε ανατα-
ράξεις και δημιούργησε ζήτημα προπονητή στον 
Αγιο Δημήτριο. Μετά από ώριμη σκέψη και αφού 
σταθμίστηκαν όλα τα δεδομένα, φαίνεται πως 
η απόφαση της διοίκησης είναι η ομάδα να πο-
ρευθεί με λύση εκ των έσω στους επόμενους 
αγώνες των μπαράζ ανόδου, αρχής γενομένης 
από τον εντός έδρας αγώνα του Σαββάτου (29/4) 
με τον Φοίνικα Περιστερίου. Ετσι, οδηγίες από 
τον πάγκο θα δίνει ο Πέτρος Καπώνης, ένας άν-
θρωπος που ούτως ή άλλως έχει εργαστεί για 
πολλά χρόνια ως προπονητής, ενώ στο πλευρό 
του θα βρίσκεται ο Σπύρος Ζαμπαράς, παλαίμα-
χος ποδοσφαιριστής που τα τελευταία χρόνια 
προσφέρει τις υπηρεσίες του στην «Μπάρτσα». 
Το βάρος στις τάξεις των «κυανέρυθρων» πέ-
φτει στον τομέα της ψυχολογίας, μια και άπα-
ντες πιστεύουν στις δυνατότητες των ποδοσφαι-
ριστών, αλλά και στην επίτευξη του στόχου της 
ανόδου στο τέλος της διαδικασίας.
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ΉΦΑΙΣΤΟΣ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΉΣ 

e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023

Ο Δημήτρης  Καββαδίας

ΑΓΙΟΣ ΔΉΜΉΤΡΙΟΣ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΑΚΟΓΟΥΣΤΟ 
ΑΣΤΕΙΟ

Τόνοι μελανιού έχουν χυθεί σε μεταγραφικά σενάρια. Πόσα ονόματα έχουμε διαβάσει να 
παρελαύνουν σε σελίδες εφημερίδων ή σε σάιτ αναφορικά με παίκτες ή προπονητές που 
μπορεί να αποκτήσει μια ομάδα. Το ίδιο συμβαίνει με τη διάδοχη κατάσταση στον πάγκο του 
Ολυμπιακού. 
Εδώ και ένα μήνα, πριν ακόμα ο Μίτσελ αποχωρήσει από τον Πειραιά ως φίλος, η 
μεταγραφολογία για τον αντικαταστάτη του δίνει και παίρνει. Μια από τις περιπτώσεις που 
«έπαιξαν» δυνατά ήταν εκείνη του Τζενάρο Γκατούζο. Μετά του Στίβεν Τζέραρντ, ελάχιστα του 
Μαρθελίνο (πρώην κόουτς Βαλένθια, Μπιλμπάο), ενώ τις τελευταίες ώρες ο πρώην τεχνικός 
του Αγιαξ, Αλφρεντ Σρέντερ, βρίσκεται στην Αθήνα για να συζητήσει την πιθανότητα συνεργασίας 
με τους «ερυθρόλευκους». 
Βάσει των παραπάνω προπονητών, ένα σχόλιο αρμόζει για να χαρακτηρίσει την προσπάθεια 
απόκτησης κόουτς από τον γίγαντα του ελληνικού ποδοσφαίρου: Κακόγουστο αστείο. 
Με εξαίρεση τον «αλμυρό» και απρόθυμο να έρθει στην Ελλάδα Μαρθελίνο, οι υπόλοιπες 
περιπτώσεις μοιάζουν με ανέκδοτο του Τοτού. Είναι δυνατόν μια ομάδα που στοχεύει κάθε 
χρόνο σε νταμπλ και μια αξιόλογη ευρωπαϊκή πορεία να θέλει να συνεργαστεί με έναν Ιταλό 
που έχει μόνο αποτυχίες στην καριέρα του; Εναν θρύλο του ποδοσφαίρου με μοναδική καλή 
στιγμή την πορεία με τη Ρέιντζερς; Ή έναν προπονητή που έχει περάσει το μεγαλύτερο μέρος 
της καριέρας του ως βοηθός, ενώ έγραψε αρνητικό ρεκόρ με τον Αγιαξ (7 ματς χωρίς νίκη 
στην Eredivisie φέτος) και απολύθηκε άρον άρον; Προφανώς και όχι. Οποιοσδήποτε από τους 
προαναφερθέντες θα αποτελεί πρόκληση για την ταυτότητα του μεγαλύτερου πολυαθλητικού 
συλλόγου της χώρας.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


